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V Washingtonu zopet go-
vorijo o novih pošt-

nih škandalih 
Washington, 9. aprila. V se-

natu zna priti danes ali jutri zo-
pet do resnih debat, ko se začne 
senat posvetovati, glede poštnih 
dovolitev za prihodnje fiskalno 
leto. Predmet debate bo najem-
nina raznih poslopij, ki jih ra-
bijo v raznih mestih poštne ob-
lasti za poštne urade. Govori 
se v vladnih krogih, da so gotovi 
kongresmani in drugi višji urad-
niki zvezne urade pri oddaji na-
jemnine teh poslopij tako slepa-
rili, da škandal kriči do neba. 
Teapot Dome škandal ni bil nič 
vzpričo škandala, ki bo te dni 
odkrit v senatu glede renta pošt-
nih poslopij. Senator Blaine iz 
Wisconsina je danes povedal ne-
kaj jako resnih besed, ko je iz-
javil, da poštni urad v St. Paul, 
Minn., plača na leto $20,000 pre-
več najemnine za vporabo neke-
ga privatnega poslopja. Nada-
lje je izjavil, da vlada plačuje 
na leto najmanj $50,000,1000 pre-
več renta za najem raznih pri-
vatnih poslopij, ki služijo v pošt-
ne namene. In v takih okolišči-
nah, je rekel senator Blaine, pri-
haja generalni poštni mojster 
pred javnost in zahteva, da se 
poštnina za navadna pisma po-
viša za pol centa pri pismu, ker 
ima poštni urad vsako leto zgu-
bo. Iz tega vzroka je senat skle-
nil, da upelje preiskavo, da na-
redi konec graftu pri poštnem 
uradu, obenem pa tudi deficitu. 

o* 

Samo New York more 
kaj takega narediti 

Šolski odbor mesta New York 
je pri seji sklenil, da se zgradi 
letos in prihodnje leto v mestu 
New York 64 novih šolskih po-
slopij, v katerih bo prostora za 
70,000 otrok. Nove šole bodo ve-
ljale malenkost nekaj manj kot 
$50,000,000. Pač nobeno drugo 
mesto na svetu si more kaj ena-
kega dovoliti. 

Učitelj mora radi tepeža 
v zapor 

Georgetown, Ohio, 11. aprila. 
Sodnik Parker v tem mestu je 
obsodil 26 letnega učitelja Lloyd 
Brown v plačilo $50 kazni in v 
zapor za en dan, ker je pretepel 
15 letno učenko Cleo Gast, ki je 
v šoli razsajala. Oče učenke je 
skušal učitelja najprVo sam pre-
tepsti, ker se mu pa to ni posre-
čilo, se je obrnil na sodnijo. 

Obsojen v smrt in 138 let 
ječe 

Belgrad, 11. aprila. Tukajšna 
sodnija j e obsodila razvpitega 
srbskega roparja Barbuloviča v 
smrt, poleg tega mu je pa naloži-
la še 138 let zapora. Barbulovič 
bo najprvo v zapor« 138 let, po-
*em pa ga bodo obesili — eto! 

židje praznujejo 

V soboto so se začeli židovski 
^elikonočni p r a z n i k i, zvani 
"Pashah." In kako je dobro tem 
^aširn nazarejcem. Kajti v njih 
8 v- pismu je predpisano, da mo-
r a vsak žid tekom prvih dveh dni 
VeHkonočnih praznikov povžiti 
4 kozarce vina. Prazniki trajajo 
°sem dni in pol. In seveda sv. 
Pismo ne predpisuje, kako velik 
^tte biti kozarec. Vino dobijo 
^Jdje od zvezne vlade, ki garan-

l ra. da je vino čisto in prve vr-
Vsi židje z največjo natan-

čnostjo praznujejo te praznike, 
bi jih tudi mi, če bi nam vla-

Podarila dobro vino. 
Amerikanci so na Dunaju 

(<l'Pili tamojšni največji hotel, 
G r and Hotel." 

Jeanette Sterle, o p e r n a 
pevka, nastopi v nedeljo 

s svojim lepim glasom 
Kdo še ni slišal naše odlične 

pevke, Miss Jeanette Sterle, ki 
je že večkrat nastopila na odru 
S. N. Doma, in ki je že parkrat 
nastopila v The Opera Guild, in 
je vselej ljubko presenetila vse 
poslušalce s svojim srebrno či-
stim glasom? Miss Sterle nasto-
pi v nedeljo pri Slovenskem ra-
dio programu. Zapela nam bo 
nekaj slovenskih, nekaj ameri-
ških pesmic in sicer "Uspavan-
ka" in "Rose in the Bud," potem 
pa "Snegulčica" in "For all eter-
nity." Mnogo jih je že vpraše-
valo, kdaj nastopi Miss Sterle, in 
v nedeljo jo boste imeli priliko 
poslušati. 

Naš glasbeni direktor Mr. Ko-
goj je. poleg tega priredil za ne-
deljski program tri najnovejše 
slovenske koračnice, katere je 
kcmponiral naš Jos. Pavčič po 
narodnih motivih. Igral jih bo 
naš Slovenski trio, Messers Jos. 
Kogoj, L. Kolar in Eppich. Pri-
mož pravi, da so te koračnice ne-
kaj izvrstnega. Mr. Kogoj je do-
bil note samo za piano, in se je 
sedaj štirinajst dni trudil, da je 
pripravil note tudi za violino in 
celo. In bo jako lepo. 

Potem pa imamo na programu 
"Pečlarski kvartet" iz Collin-
wooda. In teh fantov komaj ča-
kamo, da nam zapojejo. Zapeli 
bodo "Se davno mrači," "Kako 
bom ljubila" in "Soča voda je šu-
mela," same lepe naše narodne 
popevke. In povedali so, da se 
bo<^o prav dobro odrezali. 

Posebnost programa bo na-
stop 11 letnega Antona Goršeta. 
Fant ima tako lep, čist glas, da 
ga je 'v resnici veselje poslušati. 
Se ne bo poznalo, da poje še 
otrok, kajti ima čvrst glas, ki 
ima posebno privlačno silo. Prav 
lepa točka bo tudi kornet solo, 
katero zaigra Frank Oblak. Po-
sebno lepo pa bosta igrala Anton 
štrukelj na harmoniko in Vine. 
Salmič na gitaro. Nastopil bo 
tudi Mr. J. Jereb v duetu. Pro-
gram je f ino sestavljen, izvrstne 
moči ga bodo izvajale, in zopet 
bomo imeli eno uro lepe zabave. 
Program se začne ob 2:30 in tra-
ja do 3:30. Na Velikonočno ne-
deljo pa bo trajal program od 2. 
do 4. ure popoldne, na Belo ne-
deljo pa, ko n a s t o p i j o naši 
"Ljubljančani" iz Euclid, Not-
tinghama in Rožnika," pa se vr-
ši program zopet od 2:30 do 
3:30, in bo to zaključni program 
slovenskega radia. 

o —• 

Avstrijci silijo v armado, 
ker nimajo dela 

Dunaj, 11. aprila. Značilno za 
brezposelne razmere, ki vladajo 
v Avstriji, je dejstvo, da se je 
priglasilo za vojaško službo nad 
20,000 Avstrijcev, dočim se jih 
more le 2000 rabiti. Izmed 20, 
000 pa jih je bilo le 6000 potrje-
nih, da so sposobni za službova-
nje. Od teh jih mora seveda 
4000 čakati na prihodnje leto, da 
pridejo na vrsto. 

Družba cestne železnice se 
neče odzvati na klic 

mestne zbornice 
Mestna zbornica v Clevelandu j 

se t o g o t i, ker je predsednik 
družbe cestne železnice* Joseph 
Alexander, naznanil, da ostanejo 
plače uradnikov in načelnikov 
raznih uradov kompanijska taj-
nost. Kot znano je councilman 
Kennedy zadnji teden predlagal, 
da kompanija dostavi mestni 
zbornici listo vseh uradnikov 
kompanije, ki d o b i v a j o nad 
$2000 plače na l e t o.. Mestna 
zbornica;namreč trdi, da kompa-
nija ne gospodari prav z denar-
jem, in da si nakopava stroške, 
ki nikakor niso v skladu z do-
hodki kompanije. In ker ima 
mestna zbornica nekako nadzor-
stvo nad financami kompanije, 
se bo slednja prejalislej morala 
odati in predložiti listo raznih 

plač, ali pa mestna zbornica lah-1 

ko kaj ukrene, kar bi škodovalo 
kompaniji. 

o 
Banditi v Mehiki so opro-

stili Amerikanca 
Oklahoma City, O k l a . , 11. 

aprila. Mehikanski banditi so 
včeraj oprostili poznanega pe-
trolejnega magnata J. E. Bri-
stow, katerega so držali nad en 
mesec v svojem gorskem zatišju 
v vasi Ahucatlan. Zahtevali so 
veliko odškodnino za njegovo 
oprostitev, in je vzelo več tednov, 
predno se je njegovemu sinu po-
srečilo, da je prišel v omenjeno 
gorsko vas, kjer je izročil ban-
ditom $15,000 odkupnine za oče-1 

ta. Mehikanski vojaki so čakali 
bandite, ki so dobili denar, toda 
slednji so se spretno umaknili v 
svoje zatišje. i 

Hoover proglaša 1. maj 
kot praznik 

Washington, 11. aprila. Pred-
sednik Hoover je danes proglasil 
dan 1. maja kot "Dan za zdravje 
otrok." Pozval je vse dobrodel-
ne družbe, zlasti pa starše po1 

vsej Ameriki, da na ta dan po-; 
svetijo posebno pažnjo. svojim 
otrokom in doženejo, v kakšnem 
zdravju se njih otrok nahaja. 
Zdravje otrok garantira boljšo 
in srečnejšo bodočnost za Zje-
dinjene države. 

Mnogo je nepoštenih 
vladnih uradnikov 

New York, 11. aprila. Colnin-
ske oblasti v tem mestu so odpu-
stile kakih 25 uslužbencev col-
ninskega urada od dela^ ker so 
bili osumljeni, in so j im deloma 
dokazali, da so se dali podkupo-
vati po premožnih ljudeh, da so 
pripuščali v deželo diamante, ko-
žuhovino in enake predmete, na 
katere se računa visoka eolnina. 
V New Yorku se nahaja nad 
3000 eolninskih uradnikov, kate-
rih dolžnost je pregledati prtlja-
vo potnikov, ki prihajajo iz Ev-
rope in ki hočejo vtihotapiti col-
nini podvrženo blago. 

Mornariška konferenca 
kmalu končana 

London, 11. aprila. Pogodba 
med Anglijo, Japonsko in Ame-
riko glede razorožitve je sedaj 
gotova, in ker se Francija in j 
Italija trdovratno upirati glede 
znižanja vojnih ladij, prevladu-
je splošno mnenje, da je najbolj-
še, dasenadaljevanje konference 
ustavi in se delegati velesil vrne-
o domov. Pričakuje se, da bo 
konferenca še pred Velikonočjo j 
zaključena. 

* 75,000 delavcev je zgubilo 
delo v Bradford, Anglija, ker ni-
so hoteli pristati na znižanje 
plač. 

"Samo zajn las" 
"Samo za en las" je naslov 

krasnemu ljubezensko - detek-
tivskemu romanu, ki ga bomo 
pričeli te dni priobčati v dnev-
niku "Ameriška Domovina." — 
Roman, ki je delo istega pisate-
lja, ki je spisal tudi povest "Ta j -
nost ljubosumnega vojvodfc," je 

i vseskozi zanimiv in napet in pre-
! pričani smo, da bo našim cenje-
nim čitateljem in čitateljicam še 
bolj ugajal kot prvi. Pisatelj 
opisuje z mojstrskim peresom 
duševne in telesne boje mladega, 
nesrečnega moža, ki ga je njego-
va ljubezen do omožene žene pri-
pravila tako daleč, da je samo za 
las manjkalo, da ni s svojo gla-
vo plačal za zločin, katerega ni 
nikoli zakrivil. Po njegovih 

j življenskih zablodah ga reši ve- . 
lika, plamteča in nesebična lju-
bezen nedolžne devojke, katere 
vera vanj je bila in ostala ne-
omajana. 

Kakor rečeno, roman bo vse-
skozi zanimiv in gotovo ne bo 
nikomur žal, kdor ga bo pričel 
čitati, čim ga bomo pričeli ob-
javljati. čitatelji se bodo čudili 
in divili bistroumnosti detekti-
vov, ki prodirajo, logično in ko-
rak za korakom v človeške taj-
nosti, dokler j im ni to življenje 
kot odprta knjiga. 

Tudi ta roman še ni bil doslej 
preveden v slovenščino in ga bo-
do imeli cenjeni naročniki, čita-
telji in čitateljice sedaj prvikrat 
priliko čitati v svojem mater 
nem jeziku. Ameriška Domovi-
na prinaša vseskozi zanimivo 
čtivo in gradivo ter izvirne pre-
vode najlepših svetovnih literar-
nih del, zato upamo, da se bo 
krog njenih naročnikov in prija-
teljev še bolj razširil. Torej prič-
nite takoj s čitanjem te naše no 
ve povesti, ki je prevedena spe-
cijalno za "Ameriško Domovi 
no," 

o 
Kako republikanci skrbi-

jo za svoje 
Eno stvar se mora priznati 

republikanski stranki v Cleve-
landu, in ta je, da zna skrbeti za 
poražene svoje kandidate pri 
volitvah, katere so ljudje zavr-
gli. A n t o n Sprosty, poraženi 
councilmanski kandidat, je bil 
imenovan za oskrbnika sodnjega 
poslopja. Kot councilman bi do-
bival $1800 na leto, kot oskrb-
nik poslopja pa bo imel $7500 
plače. Malvern Schultz je bil 
kandidat za sodnika, toda občut-
no poražen. Sedaj je bil imeno-
van za vrhovnega policijskega 
prosekutorja, $6000 plače. Rees 
Davfs je bil poražen pri volitvah 
za člana šolskega odbora. Ime-
novali so ga sedaj za direktorja 
•javne službe; in dobil bo $7,500 
plače. W. B. Diarmid je kandi-
diral v mestno zbornico, bil je 
poražen in sedaj imenovan za 
člana zonske, komisije. In tako 
naprej. Kar ljudje pri volitvah 
zavržejo, to republikanci potem 
s koritom nadomestijo. 

6 delavcev izmed 100 je 
brezposelnih 

New York, 11. aprila. Glasom 
uradne štatistike števnega ura-
da v tem mestu, se razvidi, da 
brezposelnost ni tako razširjena 
kot se je prvotno domnevalo. 
Približno je 6 oseb izmed vsakih 
100, katere so zvezni števci ob-
iskali te dni brez dela, dočim se 
je prej trdilo, da je do 15 pro-

i centov delavcev brez dela. Zvez-
ni števci so tri dni iskali v New 
Yorku Col. Charles Lindbergha, 
predno se j im je povedalo, da se 

S Lindbergh nahaja v Californiji. 

Na Francoskem umira vec 
ljudi na leto kot pa 

jih je rojenih 
Paris, 11. aprila. Prvič po 

svetovni vojni je v Franciji šte-
vilo smrtnih slučajev večje kot 
pa število rojstev. Tajnik mini-
sterstva za narodno gospodar-
stvo probčuje tozadevno jako za-
nimivo štatistiko. V letu 1929 
je število smrtnih slučajev pre-
segalo število rojstev v Franci-
ji za 12,564. Bilo je tudi mnogo 
manj porok kot v preteklem le-
tu. število smrtnih slučajev se 
je zvišalo za 10 procentov, do-
čim je število rojstev najmanj-
še, odkar je minula svetovna voj-
na. V letu 1928 so imeli v Fran-
ciji 70,205 več rojstev kot pa 
smrtnih slučajev, in leta 1920, 
ko.je bila izdana prva statistika 
tozadevno, je število rojstev pre-
segalo za 159,790 število smrtnih 
slučajev. Leta 1929 je v Franci-
ji umrlo vsega skupaj 741,104 
osebe, leta 1928 pa le 675,110. 
Število rojstev je v letu 1929 
znašalo 728,540, v letu 1920 pa 
834,411. Objavljenje te štatisti-
ke je povzročilo v Franciji veli-
ko vznemirjenost, in časopisje 
pozivlje vlado, da kaj tozadevno 
ukrene. 

o 
Napredek Sports 

Baseball klub "N a p r e d e k 
Sports" priredi v soboto, 12. 
aprila ob 7. uri zvečer veliko 
veselico v Slov. društvenem do-
mu na Recher Ave. Vabljeni so 
vsi iz okolice kot tudi iz Collin-
wooda in Clevelanda. Posebno 
pa oni, ki se zanimajo za base-
ball. Svira Kalistrov orkester. 
Odbor bo skrbel za točno po-
strežbo. 

Basketball tekma 
Prav živahno je bilo sinoči v 

St. Clair kopališču pri treh za-
ključnih igrah basketball tekme. 
Ljudstva je bilo vse polno, pa 
tudi igralo se j e z največjo vne-
mo. Rezultat treh iger je bil: 
Barth Gems 15, American Home 
Junior All-Interfrat 13. Peter-
son Lions 39, "Slovenske zvezde" 
29, St. C l a i r Merchants 21, 
Blepp Knit 14. 

Nove odredbe 
Naselniški nadzornik v Cleve-

landu, Northup, je odredil, da 
policija v slučaju, ko aretira 
sumljive osebe, ki niso državlja-
ni, slednje pripelje v njegov 
urad, da se dožene, če so postav-
nim potom prišle v Zed. države. 
Ako niso, bodo takoj deportira-
ne. 

Mrs. Banovec pozdravlja 
Iz Ljubljane se je spomnila 

našega uredništva za Velikonoč-
ne praznike gospa Mima Bano-
vec, soproga našega opernega 
pevca, ki sedaj gostuje po Ame-
riki. želi vsem ameriškim Slo-
vencem in Slovenkam prav is-
krene in vesele velikonočne praz-
nike! 

Vreme 
"Od našega stalnega poroče-

valca" se nam p o r o č a , da je 
"the only Slovene daily between 
Chicago and New York" spre-
menil že vse svoje farbe, samo 
"butico" ima še isto. 

Na operaciji 
Poznani rojak Jos. Sedej,~713 

E. 160th St., se nahaja v Emer-
gency kliniki, kjer je srečno pre-
stal operacijo. Prijateli ga lah-
ko obiščeo. Želimo mu skoraj-
šnjega okrevanja! 

Popravek 
V zahvali Josephine šustersic 

se je vrinila neljuba pomota. 
Glasiti bi se imelo Mr. in Mrs. 
Anton Skettel, namesto Skebe. ! 

V enem dnevu se je dovo-
lilo v senatu poldrugi 

bilijon izdatkov 
Washington, 11. aprila. Se-

natna zbornica kongresa je da-
nes v par urah dovolila $1,500, 
000,000 izdatkov zvezni vladi, 
odredila je takoj potem preiska-
vo volivne kampanje raznih se-
natorjev, da se dožene, koliko so 
potrošili za volitve, poleg tega je 
senat imenoval komisijo, ki naj 
dožene vzroke brezposelnosti in 
odredil je reorganizacijo zvezne 
komisije glede električne indu-
strije. Nadalje j e bil vložen pred-
log, da se odredi naselniška kvo-
ta za naseljence iz republik juž-
ne in centralne Amerike. Nada-
lje je senatna zbornica brez ugo-
vora odredila $15,000,000 izdat-
kov za prohibicijski urad. Poleg 
tega je senat odredil, da se usta-
novi urad, ki bo pomagal brezpo-
selnim. 

o 

Maytag program 
Nocoj zvečer se bo slišal po-

tom radii} lep program, ki ga pri-
redi tovarna M a y t a g pralnih 
strojev. .Med lepimi pesmicami 
bodo "Should I," " T o a Wild 
Rose," "Pagan Song" in odlomki 
iz "Show Boat." Program se bo 
slišal p o t o m sledečih postaj : 
WJZ, New York ; WBZ, Boston; 
W B Z A , Springfield; WHAM, 
Rochester; KDKA, Pittsburgh; 
WJR, Detroit; WCKY, Coving-
ton; K Y W , Chicago; KWK, St. 
Louis; WREN, Kansas City; 
KSTP, St. Paul-Minn; WEBC, 
Superior-Duluth; WSM, Nash-
ville; WMC, Memphis; WSB, 
Atlanta; WJDX, J a c k s o n ; 
WSMB, New Orleans; W K Y . 
Oklahoma C i t y ; KTHS, Hot 
Springs; KPRC, H o u s t o n ; 
WOAI, San Antonio; KOA, Den-
ver ; KSL, S a l t L a k e City; 
KOMO, Seattle; KGO, Oakland; 
KECA, Los A n g e l e s ; KGW, 
Portland; KIIQ, Spokane. 

Za počeno srce 
Miss June Cross, 13777 Euclid 

Ave., je v l o ž i l a na Common 
Pleas sodniji v Clevelandu tož-
bo za $100,000 odškodnine na-
pram Clarence Wilsonu, ki je 
generalni direktor General Elec-
tric Co. Spoznala se j e z njim, 
ko je delala v uradu nekega zo-
bozdravnika. Začela sta "plav-
šati," decembra meseca lanskega 
leta sta se zaročila, on ji je kupil 
prstan za $5000, toda kmalu po-
tem ji pisal naj vse skupaj "po-
zabi." In sedaj je prišla tožba 
za počeno srce. 

V cerkvi oropana 
V cerkvi sv. Petra na Superior 

Ave. in 17. cesti, je bila v četr-
tek oropana 20 l e t n a Sylvia 
Johnson. Neki adut je poleg nje 
klečal in dozdevno pobožno mo-
lil, ko je naenkrat vstal, izpulil 
dekletu torbico in pobegnil. Od-
nesel je $20.00. 

Materinska pokojina 
j Mladinski sodnik Eastman je 
imenoval novo načelnico za upra-
vo materinske podpore in pokoj-
nine v osebi Mrs. Myra Myrick, 
1907 E. 82nd St. 

Novi predsednik 
Trgovska zbornica v Cleve-

landu je izvolila novega direk-
torja v osebi Mr. Roy B. Robi-

i nette. 
Domače klobase 

R o j a k o m priporočamo za 
praznike Frank Matičiča, 15307 
Holmes Ave., ki ima lepo zalogo 
domačih suhih klobas. 

Barry za šerifa? 
Naš direktor javne varnosti, 

j Edwin Bary, j e bil od gotovih 
republ. krogov odobren kot kan-
didat za šerifa. 

Gandhi čaka policijo, da 
ga aretira, toda želi 

mirno revolucijo 
Jallapur, Indija, 11. aprila. 

Mahatma Gandhi, veteranski vo-
ditelj indijskih nacionalistov, ki 
je ves teden prideloval sol kljub 
prepovedi angleške vlade, je da-
nes, izjavil, da je pripravljen, da 
ga policija aretira. Rekel je, da 
bo čakal v svojem avtomobilu 
aretacije, toda nikakor ne želi 
prelivanja krvi, kot je bilo pr-
votno napačno poročano. Gand-
hi je precej bolan, že dalj časa 
trpi na visokem pritisku krvi. 
Proti večeru je nagovoril ogrom-
no množico ljudi v Abrama, in 
je tekom govora Indijce pozival, 
da ne poslušajo angleških postav. 
Danes je obiskala Gandhija de-
putacija trgovske zbornice iz 
Bcmbaya, ki mu j e darovala 
2000 rupij, okoli $720,00. Gand-
hi je izjavil, da je absolutno pre-
pričan, da se bliža konec angle-
ške vlade v Indiji. 

o 

Zgubljeni sinko 
Jack Dolnick, sin čeških star-

šev, se je pretekli četrtek v sa-
mi srajčki zmuzal iz doma skrb-
ne matere in začel "pot okoli 
sveta." Prehodil je nad dvajset 
blokov in končno dospel na poli-
cijsko postajo šestega precinkta. 
Nastopil je prav oblastno in re-
kel, da hoče večerjati. Policisti 
so fantku preskrbeli nekaj ja-
bolk, katere je s slastjo povžil. 
Toda kje je doma, tega ni mogel 
povedati. Kakih 5 najboljših de-
tektivov v Clevelandu je začelo 
nato poizvedovati, in po treh 
urah so srečno našli dom malčka, 
katerega je bila seveda mati ve-
sela, ko so policisti samosrajčni-
ka varno pripeljali domov. 

Kazen za komuniste 
Sodnik Corlett je obsodil mla-

do komunistko, 20 letno Lil An-
drews v plačilo $25.00 kazni in 
30 dni zapora, ker je povzročila 
nemir v Chapins restavrantu. 
Sedem njenih pristašev je bilo 
obsojenih na $10 kazni in 15 dni 
zapora. Sodnik j im je povedal, 
naj raje razbijajo v svojih do-
mačih prostorih kot pa po tujih 
trgovinah. 

Suroveži 
Dva možka sta se sinoči ogla-

sila na domu John Bartlicha, ki 
stanuje na 2146 Franklin Ave. 
Ko sta vstopila v hišo, sta izja-
vila, da bi rada videla mrtvo tru-
plo njegove žene, ki je dan prej 
umrla. Ko je Bartlich povedal, 
da je truplo pri pogrebniku, sta 
padla po njem, ga zbila in mu od-
vzela $36.00 ter uro. 

Stavbinska razstava 
Danes, 12. aprila se otvori 

stavbinska razstava v Clevelan-
du. 124 modelov lepih, modernih 
hiš v modelih bo na razstavi. 
\ Vroč dan 
' Pretekli četrtek je bil eden 

najbolj vročih dni v mesecu apri-
lu, kar jih ga pomni vremenski 
urad. Vroč dan je bil pa tudi za 
elevelandske ognjegasce, ki so 
dobili tekom 18 ur 37 klicev, da 
gredo gasit. 

Policist Cavanaugh 
V četrtek je umrl v Clevelan-

du James Cavanaugh, ki j e bil 
tudi v slovenskih krogih dobi'o 
znan. 

Ogromno podjetje 
Takoj zraven nove železniške 

postaje na Public Square posta-
vijo v kratkem ogromno depart-
ment trgovino. Poslopje bo ve-
ljalo $4,000,000. 

* Velika množica ljudi je v 
Nice, Francija, uničila laški kon-

! zulat. 
- .. . i — ui* 

Šest let za pismo štiri mi-
lje daleč 

New York, 11. aprila. Pismo, 
ki ga je časopis "New York 
Times" poslal 24. okt. 1923, na 
naslov Walter Buddecke, 530 Ri-
verside Drive, New York, je vče-
raj dospelo na pravi naslov. Ho-
dilo je torej po pošti nekaj več 
kot leto in 5 mesecev, dasi je ži-
vel naslovnik samo 4 milje proč 
od urada omenjenega časopisa, 
in je bil na koverti označen pra-
vilen naslov. 
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N a r e d i m o n o v o p o s t a v o . 
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Leta 1910 je bilo v Zed in jen ih državah ubitih 711 oseb 
v tepežu in v pi janem stanju. Leta 1911 je 697 oseb v istem 
stanju zgubi lo svoje ž ivl jenje . Leta 1913 je bilo ubitih 827 
oseb v pijanosti, in leta 1914 pa 717 oseb. 

Fanatiki so začeli voditi propagando glede teh smrti in 
dobili smo prohibic i j sko postavo. Radi nekaj t isoč pi jancev 
med 120,000,000 Amerikanci , se je prepovedalo vsem l judem 
izdelovati, prodajati , prevažati ali uživati o p o j n o p i jačo . 
Sedaj pa pog le jmo na drugo sliko. 

V letu 1929 so avtomobil i v Zed in jen ih državah ubili 
vsega skupaj 31,499 oseb. Pomisl i to o g r o m n o število! 
31,499 oseb so avtomobil i ubili v enem letu v Zedin jen ih 
državah ! In nič bol jše ni bilo v letu 1928 ali v prejšnih 
ietih. Ko l ikor več avtomobi lov imamo, ko l iko več dobrih 
cest dobivamo, toliko več smrti nastaja od avtomobi lov 
vsako leto. , 

P o l e g omenjenih 31,499 ubitih od avtomobi lov v letu 
1929, pa moramo še pripomniti , da so avtomobil i ranili lan-
sko leto nič manj kot 607,114 oseb, več ali manj . Kaj če bi 
se danes dobili organizirani fanatiki in bi začeli pridigati, da 
j e treba avtomobi le odpraviti , ker ubi ja jo ljudi. 

Pi jača je v letih, ko je bila postavno dovol jena, ubijala 
pribl ižno od 600 do 1000 ljudi na leto. In avtomobil ubija 
danes, ko je tudi postavno dovol jen , na jmanj 32,000 ljudi 
na leto. 

In zrakoplov i ! Letos so zrakoplovi ubili že 278 oseb, in 
vendar ni nobenemu fanatiku še prišlo na misel, da odpravi 
zrakoplove , da prepove njih rabo, ker ubi ja jo ljudi. Želez-
nice so lansko leto povzroč i le .smrt nekaj nad 6000 oseb, in 
kateri fanatik je predlagal, da se odpravi jo že leznice ! 

A k o je princip prohibic i je pravilen, da se je namreč pro-
hibici ja upeljala, ker je pijača ubijala ljudi, tedaj bi morali 
dobiti 20. amendment k ameriški ustavi, ki bi prepovedoval 
gradnjo , rabo in proda jo avtomobi lov , ker slednji ubi ja jo 
l judi ! 

In tako postavo bi bilo m n o g o laglje spolnovati kot pa 
prohib i c i j sko postavo. Slednja se lahko krši skrivej, v bez-
nicah, v domačih hišah, povsod, kamor o k o postave trenut-
n o ne more poseči , toda kdo bi se drznil na ulico z avtomo-
bilom, ako bi bila raba avtomobi la postavno prepovedana ! 

Doč im je žgan je ubilo letno v Zedin jen ih državah kakih 
700 oseb, in so .iz tega vzroka prepovedali rabo o p o j n e pi ja-
če, pa n ikomur ne pride na misel, da bi prepovedal rabo 
avtomobi lov , ki letno ubi ja jo 32,000 oseb ! In vendar bi bilo 
l og i čno in moralno, da se velikega morilca prej prežene i? 
ž iv l jenja , kot pa malega ubijalca. 

In ko so upeljali prohibic i jo , so nam suhaški fanatiki 
govor i l i : A k o pe bo pijače, tedaj b o d o l judje imeli stotine 
mi l i jone dolar jev na leto za vsakovrstne druge ž ivl jenske 
ugodnost i ! 

Ali imamo ta d e n a r ? Doč im je pred prohibic i jo veljal 
kozarec žganja 5 ali 10 centov , velja pižirek slabe brozge 
danes najmanj 25 centov . In da se žgan je danes, v prohibi -
ei jskem času uživa, je prvi dokaz, da je vlada morala naro-
čiti kuhanje sedem mil i jonov galon žganja, kar bo za zdrav-
nike, da ga predpiše jo b o l n i k o m ! Ko l iko se ga pa skuha na 
privatnih d o m o v i h ! 

T o r e j prohibic i ja ni prihranila n ikomur denarja, pač 
pa ga je ukradla mi l i jonom. Prohibic i ja je uničila o g r o m n o 
ameriško industrijo, ker je po jnnenju fanatikov pijača ubi-
la vsako leto kakih 800 oseb. In ker avtomobi l i -ub i je jo let-
no na jmanj <31,000 oseb, .zakaj ne odpravi jo a v t o m o b i l o v ? 
P o t e m b o m o zopet imeli m n o g o denarja, da kupu jemo lahko 
kaj d ruzega ! 

Postave, ki prepovedu je j o l judem osebno pravo te ali 
one stvari, so tiranske. Radi par p i jancev in par nesrečni-
kov, ki ne zna jo kontrolirati svo je pameti, n ikakor ne more 
tako velik narod, kot je ameriški, trpeti. B lazno je misliti, 
da se pijača odpravi s prohibic i jo in da se ljudi ne bo več 
ubi jalo, ako se odpravi jo avtomobi l i ! 

D O P I S I 

Cleveland, O .—Gospod ured-
nik: Prosim, dovolite mi, da po-
tom Vašega lista zopet malo opi-
šem delovanje našega (Communi-
ty Welfare kluba. 

Že v jeseni sem rojakom in ro-
jakinjam skušala predstaviti to 
dobrodelno organizacijo. Ker pa 
mi je bilo zadnje čase več vpra-
šanj stavljenih, če naš klub r©? 
spada k Slov. Dobrodelni Zvezi, 
hočem na tem mestu pojasniti, 
da je Community Welfare klub 
(Dobrodelni, klub) organizacija 
popolnoma sama zase, sestoječa 
večinoma iz slovenskih žena in 
deklet s par izjemami, in da je 
to edina slovenska organizacija 
te vrste v Clevelandu, da ne dela 
v korist svojih članic, ampak de-

la le v korist naselbine, oziroma 
i v podporo revnih slovenskih dru-
žin, v kolikor ji dopuščajo raz-
mere. Ta klub dela samo v člo-

j vekoljubne namene, neoziraje se, i 
kdo in kaj da si. č e si v resnici 
pomoči potreben, se ti bo poma- ! 
galo, kolikor bo mogoče. 

Zanimivo je, kako vse članice 
tega kluba z veseljem delajo v ! 
korist drugih. Veliko več nav-1 
dušenja je pri članicah tega klu-
ba, kakor pri marsikaterem dru-
štvu, ki dela le za svoje članstvo 
in za svojo blagajno; to vem iz 
lastne skušnje. 

Letošnje leto so članice lahko j 
ponosne na svoj odbor. Posebno j 
moramo dati priznanje dobro-
delnemu odboru, kateremu pred-

seduje naša do^ro znana rojaki-
nja Mrs. Albina Novak; Koliko 
požrtvovalnosti in dela v poznih 
zimskih mrzlih večerih je ta od-
bor letos naredil, to je res vsef 
hvale vredno. Pri tej priliki je 
pa treba tudi pohvalno omeniti 
darežljivost in velikodušnost na-
ših ljudi, osobito nekaterih tr-
govcev, ker so se tako izborno 
izkazali, ko smo nabirale staro in 
tudi novo obleko za slovenske 
revne družine. Letošnje leto je 
radi slabih delavskih razmer 
slabo v obče, posebno pa še za 
tiste, ki so bili že prej revni. 
Lahko si predstavljamo, kako je 
tem siromakom dobro došla vsa-
ka pomoč, bodisi že z obleko ali 

jjestvinami itd. Imela sem sama 
I priliko to opazovati o Božiču, ko 
smo razvažali in delili takozva-
ne Christmas baskete. Koliko 

| veselja so ti basketi nekaterim 
! povzročili, si ne more tega nih-
| če drugi predstavljati, nego oni, 
S kdor sam to vidi. Le škoda, da 
za lanski Božič naš klub ni mo-
gel več takih siromašnih družin 
s kakim darom razveseliti. Do-

| šlo nam je nad 60 prošenj revnih 
i družin in izmed teh smo izbrale 
' 25 najbolj bednih ali revnih, ki 
so bile z basketi obdarjene. Se-

Iveda smo povabile tudi vse dru-
ge, da naj pridejo po obleko in 
obutev, ter naj si izberejo kar 
potrebujejo. Tudi denar na po-
moč je bila v nekaterih slučajih 

I potrebna. 

Tako smo pretečeno zimo pri-
, rejevale vsakovrstne z a b a v e , 
vsak mesec po eno, da bi se več 
denarja nabralo že za prihodnji 

; Božič, kajti naša iskrena želja 
je, da bi se najmanj 50 božičnih 

I basketov darovalo. Pomisliti je 
treba, če se bodo ti slabi časi še 

i nadaljevali, nam bo došlo še več 
prošenj za pomoč kot lani. Pa 
tudi pri prireditvah lahko opa-
zimo slabe čase, da se večkrat ko-
maj stroške istih pokrije rad' 

| slabe udeležbe. 
Meseca marca je klub na svo-

ji redni seji sklenil, da bomo v 
j bodoče vse mesečne prireditve 
opustile in namesto istih se bo 

! priredilo vsako leto , velik, tako-
zvani dobrodelni ples (Charity 

[Ball) in kolikor bo čistega pre-
bitka od tega plesa, toliko bas-
ketov se bo o Božiču kupilo rev-
nim. 

Prvi tak dobrodelni ples pri-
j redi naš klub v soboto, dne 10. 
I maja v Slov. Nar. Domu na St. 
Clair Ave. Vstopnice dobite v 
predprodaji že danes pri Mrs. 
Kushlan v S. N. Domu in v Gr-
dinovi železni trgovini (Grdina 
Hardware Store). 

Upamo in pričakujemo, da se 
I bodo naši dobri in vrli Slovenci 
te važne prireditve udeležili v 
velikem številu in tako pripomo 

jgli dobri stvari. 
| Ker se klub ne ozira pri razde-
litvi božičnih basketov na odda-
ljenost, se je lani celo nekaterim 
družinam v Noble, Nottingham 
in Collinwoodu take baskete da-
rovalo. Torej ne pričakujemo ta 
večer samo udeležbe s St. Clair-
ja, ampak iz c e l e g a Greater 
Clevelanda, tako tudi iz naše 
znane Bele Ljubljane ter Rožni-
ka. Tam so naši rojaki pri vsa-
ki stvari zelo navdušeni ter na-
rodni, torej upamo, da se bodo 
tudi te maše dobrodelne priredi-
tve v polnem številu udeležili. 
Podrobnosti o tem dobrodelnem 

i plesu naznanim kasneje. 
Končno želim vesele Veliko-

! nočne praznike vsem prijateljem 
I in podpornikom našega kluba. 
| Za publikacijski odbor: 

An^onietta Zupan. 

Cleveland, O.—Cenjeno ured-
ništvo Ameriške Domovine! 
Gotovo mi- boste dovolili, da iz-
razim svoje borne čestitke na-
šemu naprednemu gospodu Per- ' 
danu, njegovemu orkestru, ka-
kor tudi gdč. Jeanette Perdano-
vi, ki so nam na tiho nedeljo nu-
dili tako lep radio program. 

Prav lepo pa so jo tudi zažin-
gali Ljubljančani: Stoji, stoji 
Ljubljanca. — Enako lepo in 
veselo sta nazadnje zapela g. 
Svetozar Banovec in gdč, Jean-
ete Perdan. Prav prisrčna hva-
la vsem našim pevcem, ki žrtvu-
je jo mnogo truda in časa, da nas 

ob nedeljah z lepimi programi 
zabavajo. Le škoda,: da gre se-

zona h koncu. — Udana, 
Helen Tomažič, 

Od Soče do Jadrana 

Reški svobodni pas in njegov 
j pomen. Italijanski kralj je pod-
pisal predlog vlade, s katerim 
se osnuje svobodni carinski pas 

| za Reko in liburnijsko obalo. V 
svobodni pas spadajo mesta Re-
ka, Matulje, Volosko, Opatija, 
Veprinac, zavetišče vojvodinjc 

| d'Aosta na Učki g'ori, Ičiči, Ika, 
Lovran, Medveja, Moščenička 
Draga in Sv. Ivan. V teh krajih 
se ukine državna carina na vsem 
blagu, ki prihaja iz inozemstva. 
Najbolj se bo to .poznalo pri ka-
vi, sladkorju, kakau in m o k i . 
Carina na kavo znaša na primer 
16 lir na kg. Prebivalci svobod-
nega pasa bodo torej kupovali 
kavo 16 lir ceneje kakor ostali 
državljani. Mesto 25 lir, bodo 

j plačali za srednje vrste kavo le 
j 9 lir za kilo. Tudi cene slad-
korju in moki bodo zelo padle. 
Da bo postalo življenje v svo-
bodnem ozemlju zelo ceneno, je 
jasno. Veliko korist bodo ime-

i la od tega letovišča v Opatiji in 
na vsej liburnijski obali. Pri-
vlekla bodo — tako upa italijan-

s k a vlada — iz inozemstva in iz 
notranjosti države številne go-
ste.. 

Italijansko ministrstvo za jav-
j na dela je izdalo dovoljenje, da 
se smejo razlastiti zemljišča, po-
trebna za zgradbo nove železni-
ce, ki pojde iz S. Vito ob Tagli-
amentu skozi Palmonnovo do 
slovenskega Dornberga. želez-
nica bo vezala Furlanijo z Vi-
pavsko dolino ter šla preko Ro-
mansa, Gradiške, Mirna in Renč 

I do Dornberga. — V Trstu hoče-
jo zgraditi radio postajo, ki bo 
štirikrat močnejša od ljubljan-
ske. Aparate bodo prenesli od 

i radio postaje v Milanu, Milan pa 
dobi novo in močnejšo postajo. 
— Italijanska zbornica je spre-
jela soglasno zakonski načrt, ki 
nanovo uvaja v srednje šole ve-; 
rouk kot obvezen predmet. Mi-

Inister za prosveto, Balbino Giu-
liano, je v svojem govoru po-
udaril, da se morajo novi rodo-
vi vzgojiti ob ž a r u krščanske 
vere. -— Potniški1 avtomobil med 
Trstom in Reko je do smrti po-
vozil deklico Marijo Devetakovo. 
— 100.000 vojnih pohabljencev 
hočejo uvrstiti fašisti v poseb-
ne legije (oddelke). Ob 11. ob-
letnici fašizma bodo že pohab-
ljenci korakali v vrstah in uni-

formirani . 

ARMADE SVETA 
Največ vojaštva pod orožjem 

ima sovjetska Rusija, ki šteje 
153 in pol milijona prebivalcev, 
od katerih jih služi pod orožjem 

i en milijon 200.000, to je 0.15%. 
V preteklem letu so znašali iz-
datki za vojaštvo 1,182.616.000 
rubljev, to je 10% skupnih dr-
žavnih izdatkov. • 

Francija ima 41 milijonov 
prebivalcev, od katerih je 1.2% 
vojakov — 655.700 mož. Stroš-

jki so znašali leta 1929 za arma-
do 18:9% skupnih državnih iz-

| datkov. 
Italija: 42 milijonov prebi-

valcev, 638.300 vojakov (0.77 
odstotkov). Stroški za vojsko 

121.2% vseh državnih izdatkov. 
Nemčija s 63 milijoni prebi-

valstva ima prostovoljno arma-
do 100.000 mož (0 .15%) . Nemš-
ka armada sestoji iz sedmih pe-
hotnih in treh konjeniških di-

I vizij, 63 pešpolkov, 79 eskadro-
inov, 72 baterij, 14 pionirskih in 
14 izvidnih stotnij. Armada 

j ima 1134 lahkih in 792 težkih 
strojnic, 288 lahkih in 22 težkih 
topov; letala nima nobenega. 

Anglija brez kolonij šteje 45. 
s 6 milijonov prebivalcev in 3£6.-
100 vojakov (186.100 mož redne 
vojske in 140.000 prostovoljnih 
miličarjev) to je 0.8% prebival-

j stva. 
Španija: 22.4 milijonov prebi-

valcev, 164.000 mož vojaštva. 
| Stroški 24% državnih izdatkov. 

Zdr. države Severne Ameri-
ke imajo 120 milijonov prebi-
valcev in 448.000 mož vojaštva 
138,000 mož' redne vojske, 190 
tisoč prostovoljne milice in 120 
tisoč mož organiziranih rezerv. 

Računano po prebivalstvu ima 
najvišji odstotek vojaštva Fran-
cija (1.2), ki ima tudi največje 
zračno brodovje s 4667 letali. 

Največ denarja za svojo ar-' 
mado izdata Poljska in Turčija, 
namreč 30.92 in 30% celokup-
nih državnih izdatkov, najmanj 
pa Nemčija (4.6%.). 

Največ strojnih p u š k i m a 
Francija, namreč 37.000, naj-
manj pa Avstrija, in sicer 420. 
Največ topov imajo: Združene 
države Severne Amerike '3000, 
Francija 2624 (brez trdnjavskih < 
in, obfežnih topov) in Rusija, 
kjer pa je število 2800 najbrže 
prenizko. Najmanj jih ima Av-
strija, namreč 90. 

Belgija ima osam milijonov 
prebivalcev in 69.153 vojakov. 
Bolgarija 5.4 milijonov prebi-
valcev in 32.0000 vojakov. Dan-
ska 3.4 milijone prebivalcev in ' 
10.900 vojakov. Estonska 1. 1 
milijon in 17.340 vojakov. Fin* 
ska 3.5 mil. in 27.285 vojakov. 
Jugoslavija 13 milijonov prebi-

valcev in 144.000. Nizozemska 
6.8 mil. in 25.000. Norveška 2. 
7 mil. in 17.000. Avstrija 6.4 mi-
lijonom in 20.550. Poljska 29.-
54 mil. in 299.031. Romunija 
17.5 milijonov in 144.000 (brez 
orožništva in obmejnih čet). 
Švedska 6.07 mil. in 33.000. Švi-
ca 4.1 mil. in 26.000. češkoslo-
vaška 14 mil. in 140.000. Turči-
ja 13.6 mil., in 16.000. Madjar-
ska 8 mil. prebivalcev in 35.000 
vojakov. 

ZMAGA TONETA ŠJJBLJA 
V NEMČIJI 

Naš pevec Anton šubelj je 
priredil v pondeljek 24. marca 
v Berlinu v Reichsteinovi dvora-
ni koncert "Negro spirituals" 
(zamorske duhovne pesmi). Pel 
je angleški. Spremljala ga je 
na klavirju pianistka gospodič-
na Marija Vogelnikova. Izbra-
na berlinska publika j e docela 
napolnila veliko dvorano, kjer 
običajno nastopajo veliki umet-
niki svetovnega slovesa. Med 
dostojanstveniki je bilo opaziti 
tudi jugoslovanskega poslanika 
ministra Balugdžiča, dalje ame-
riškega poslanika in nekaj po-
slaniškega osobj'a. 

Po znani aferi Jožefa Rijav-
ca v Pragi je imel šubelj kaj te-
žavno stališče, da prodre v hlad-
na srca berlinske publike, ki je 
skrajno rezervirana in razvaje-
na. A že po prvi pesmi je šubelj ] 
zmagovito zavzel postojanko in j 
bil je nagrajen s prisrčnim odo- j 
bravanjem. Od pesmi do pesmi; 
se je njjto navdušenje stopnje- | 
valo. že takoj drugo pesem je 
moral ponoviti in ga je vzhičena 
publika nagradila s frenetičnim 
aplavzom. V premoru sta se; 
šubelj in gospodična Marica Vo-; 
gelnikova prišla neštetokrat za-' 

1 hvaljevat za neštedeno odobra- ; 
vanje, ob zaključku koncerta pa 
sta bila še osebno deležna iskre-
nih, presrčnih in dolgotrajnih 
ovacij. Na mah popularna dvo i 
jica je morala dodajati, publika ; 
ker ni hotela zapustiti dvorane, j 
prav ob odru so stali mnogi in 
klicali "na svidenje!" 

Ker mnogo posečam koncer-
te, vem, kako težko dobi umet-
nik kontakt z berlinsko publi-
ko, le redko se publika ogreje dp 
take vzhičenosti, kakor je b i b 
to pri šublju. Sicer pa Šubelj 
zasluži ta triumfalni uspeh; pel 
je takb lepo in toplo, s takim zna-
njem in finočo, da je vzkliknil 
znani nemški kritik dr. Wande-
rer : "Der Junge singt herrlich!'" L 

Enako je gdč. Marica Vogelni-
kova naravnost odlično absolvi-
rala svoj debut pred velikomest- M 
no publiko. — Milan Košič. 

A.NTON STRAŽAR: 

Francoska ljubica 
Povest izza francoskih časov 

Izmed ujetih rokovnjačev, Pe-
trovih pajdašev, so bili trije po 
s t r o g i h francoskih postavah 
obešeni, a Peter in še eden šta 
umrla v preiskovalnem zaporu 
še pred sodbo, — ki bi gotovo 
tudi za nju ne bila milejša. ' 

Prebrisanemu beraču Petr-
šiljčku pa se je vendar posrečilo, 
da je bil po nekaj mesecih zapo-
ra znova na .svobodi. Znal se je 
pač dobro izgovarjati. Ker tudi 
niso imeli očitnih dokazov zoper 
njega o posebnih hudodelstvih, 
je bil izpuščen. Toda po črno-
grabniški soteski in po morav-
ški dolini in hribih ni dosti več 
hodil ; le redkoma ga je še kdo 
videl. 

Največje izpremembe, nikakor 
ne raVno vesele, pa je doživljala 
Zajčeva Marjanca. Kar nepri-
čakovano se je izvedelo, da bo 
mogočni cesar Napoleon šel z 
velikansko vojsko nad Ruse, da 
mu bo nato pokorna vsa Evropa. 
Nehote je postala Marjanca ze-
lo, zelo nemirna; kaj, če bo tudi 
njen Ludovik moral tja gori? ! 
Slutnje je niso varale. 

Lepega popoldne je bilo. Mar-
janca je plela v prosu, ko pride 
do nje Matevže. Zelo resen je 

j bil, prav zelo resen. Dekle je 
takoj vedelo, da se mora doga-
jati kaj posebnega. 

"Marjanca, pojdi tu s e m v 
hruškino senco, ti moram več 
stvari povedati." 

Dekle je pustilo delo, prised-
lo k Matevžetu in si v blagodej-: 
ni senci s predpasnikom otiralo 
pot s čela. 

"Marjanca, nisem si mislil, da 
bom baš .jaz tisti, ki ti bom mo-
ral prinašati tako neprijetne no-
vice. Pa kaj bi dalje iskal ovin-
kov: Od Ludovika ti prinašam 

; pozdrave — za slovo. . . Vedi, 
tudi njega kličejo na vojno zo-
per Ruse. . ." 

Matevže je izvlekel izza pasa 
mal zavitek, ga odmotal in go-

; voril dalje: 
"Dal je meni 500 frankov, 

; tvoj i so. Nikdar te ne bo poza-
bil! Veš, jokal se je kakor ot-
rok. Rekel mi j e : Sam bi se šel 
poslovit k njej, a prehudo mi je-
pri srcu. . . Sedaj, ko ti to go-

| vorim, je Ludovik že z drugimi 
! vred odšel iz Lukoviče. . ." 

Nesrečno dekle je začelo ihte-
ti, da bi se je usmililo trdo ka-
menje. Tudi Matevžetu je bilo 
hudo. Tolažil j o j e : 

"Marjanca, ne jokaj in ne že-
ni si tega preveč k srcu. Ludovik 
ti je bil vedno zvest in upam, da 
te ne bo pozabil! Vojni časi soj 
hudi časi." 

"Vam je to lahko govoriti, tu-
di meni bi ne bilo tako hudo, če : 

ne bi pričakovala nekaj. . . O, ti i 
moj Bog! Kako me bodo zasra-1 
movali ljudje in se mi posmeho- j 
vali; govorili mi bodo, da sem 
mati brez blagoslova. . ." 

Matevže je tolažil in bodril | 
nesrečno dekle, pa vse skupaj ni j 
nič izdalo. 

Ko je odhajal, ji je še govo-
ril : 

"Marjanca, vse pride, vse mi-
ne. Za solncem vedno dežuje, a 
za dežjem vedno solnce sije. Bo-
di potolažena. Zbogom!" 

Matevže je Odhajal. Dekle pa j 
tudi ni več šlo tistega popoldne 
na delo. Vrnila se je domov, se i 
zaprla v svojo kamrico in pre- j 
jokala skoro vso noč. . . * 

Ko so tisto jesen spravljali 
zadnje poljske pridelke ž njiv, 
korenje in repo, je postala Zajče-
va Marjanca mati. Prav ljubez-j 
nivega in krepkega sinčka je 
morala pestovati in negovati. 

Vselej, kadar ga je hranila, 
je prikrito jokala in mu je go-
vorila : 

"Ljubček moj, oh, kje je le 
ubogi atek tvo j ! " 

(Konec prihodnjič) 

Ce verjamete, 
al' pa ne... 

To je bil lisec vesel, da je ven-
dar spet videl Trst. Ali preteta 
taka vas, ki še kolca nima, da 
bi lisca privezal nanj. 

"Lejte nu," sem dejal, "ki sem 
ravno v Trstu, moram vendar 
kaj kupiti, saj je tukaj vse po-
cajni." 

Grem v štacuno. Kar ugledam 
ribniško sajme notri, zlate ribe 
je prodajalu. "Fantek," sem de-
jal, "kulku košta taka riba?" 

"I, po krajcarji jih prodajam. 
Naj pa bo za vas, ki ste ribniški 
rojak, mi boste pa dva dali za 
ano." 

•Je le dobro, če ima človek pri-
jatelje po svajtu. "Dajte mi nu 
ano. Kaku se pa kuha?.." 

"Precej j e kuhartu in pečenu, 
de le ogenj vidi." 

"Fantek, zadel si jo, po poti 
ne bo časa čakati." 

Vaj ste, kumaj sem dočakal, 
da me je lakota prijela. Vza-
mem zlato ribico — dejali so, da 
ji je arenk ime — jo držim pro-
ti majscu in pravim: 

"Arenk, vidiš ogenj?" 
Pa pri tej priči mi je v lužo 

padlu. Pa se zaženem za njim, 
ga zagrabim za zadnje noge in 
mu pokažem še enkrat ogenj. Pa 

ikrota mi je začelu kvakati. 
"Krota, kaj boš kvakalu, saj 

i si kuhanu in pečenu, ker si ogenj 
vidlu!" 

' -j • 

! A 
Kaj je še pravil lončar Matevž 

s svojih poli 

To vajste, da se gre iz Trsta 
v Ribnico čez Kras. Kraševci 
so pa vsi vražji, samu glavo ima-
jo pasjo. Kumej sem se jim pri-
kazal, se je že znašla krota in 
mi je začelu nagajati. De pa mi 

j lončarji najsmo kar si bodi, vre, 
i ve ves svajt, pa tudi najsem na 
dolgu ostal besajdi. 

Krota je bilu punče, po lajtih 
godnu za moža, po pameti za ši-
bo. 

Pa mi prinese lonec, vajste, 
večje sorte je bil. Takšne sem 
dajal po štiri groše enega, par 
pa po devet, ker sem jih imel 

; bolj malu. Nu, in ta lonec je bil 
i počen, saj veste, kuharce so vča-
I sih tudi nerodne. 

"Oče," je reklu krota in se mr-
dalu, "ali je res Ribničan tulku 
nasukan, da čuje rasti travo in 

i vidi, kaku žvižgajo planke? Daj-
! te, je reklu, če imate kaj pod 
klobukom, zašijte lonec. Ne bom 
stiskala pri plačilu, laboro mlaj-
ka dobite zvrhanu in še tri slad-
ke besajde." 

Ej, sem dejal, mlajka si sa-
mu bolj potrebnu, kakor jest, 
sladke reči so pa tudi za otroke, 
ne za može, ne bom te zajedal. 
Vajš kaj punče, lonec ti zašijem 
zastonj, ampak pri nas imamo 
navado, da šivamo hlače naro-
be, lonec pa tudi. Obrni lonec, 
punče, taku, de bo zunaj, kar je 
znotraj, pa ti ga zašijem, de se 
ne bo poznal šiv in bo držal vso 
večnost in še tri dni, Pa vajste, 
punce ni reklu ranku ane besajde 
več. • 

Nu, prideva z liscem v Postoj-
no. Je bil p^škric, da me je po-
dražil, pa sem se mu tudi odraj-
zal. 

Vprašal me j e : "Kulku košta 
lončen bas?" 

Jest sem pa dejal: "Kaj me 
tu vprašujete, saj ga ne boste 
kupili." 

"Ali le povejte, kulku košta." 
"Vajste kaj, gaspud, mati žu-

panja v čabrovi vasi so mi ho-
teli dvakrat zastonj čevlje ob-
lizati zanj na podplatih. Dajte 
jih vi'trikrat, pa je bas vaš." 

A 
Od k rot, graščaka in lisca 

Nekdaj je bila krota vsaka 
druga beseda, katero si slišal v 
Ribnici. Duhovska in posvetna 
oblast sta ae upirali zlepa in zgi'-
da, pa nista dosegli, da se ne bi 
krotili slej, kakor prej. 

(Dalje prihodnjič.) 
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' F IME TO START Thinking About 

The Slovenian National Garden 
Cinderella Jane Already Has. 
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T HE MAN WHO Always Looks 
Down Never Does See The 

Hjyrht Sky Overhead. 
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'Bits About 
Them 

A MISS TODAY 
Yes sirree folks, no mustache on 

today's nominee, it's a young lady. 
And the next time you go to the 
North American Trust Co. just waltz 
over to window No. 3 and you'll hear 
the brightest and most cheerful 
"Good Morning" from Miss 

ROSE G. KOVATCH 
Born, raised and has lived in C'land 

»11 her life, getting her education at 
St. Vitus, St. Francis, St. Peter's and 
Notre Dame Academy. 

Despite the customary tradition of 
the "Woiking gel" she is an excep-
tionally good cook, and house keeper. 
Has no favorites in the galloping and 
gasping tintypes, though she goes for 
Chow Mein in a great big way lor 
such a little girl. 

Before becoming one of the as-
sets of the N. A. T. Co.. she drew 
her weekly payroll at the expense of 
the Cleveland News Co. Bridge and 
shows are her big weakness' with the 
accent on the bridge. 

Very modest and retiring, despite 
her many accomplishments. Plays 
the piano, but does it so seldom in 
Public that even her best friends 
don't know she is an adept ivory 
lrritator. 

Likes good movies, but excepts in-
vites to musical comedies in prefer-
ence. Likes perfume in general and 
White Rose in particular.' 

Doesn't go in for sports very much, 
not adverse to a little game of tennis, 
however. Is five foot two, with eyes 
of brown matching her dark brown 
hair and fair complexion. 

Doesn't really care for crowds ex-
cept when the crowd is a bridge 
Party. Is member of K. S. K. J. and 
C. K. of O. but not very active in 
club work. Does not care to hold 
office in any organization. 

Weighs but 115 pounds and has 
two brothers and three sisters to look 
after. Has no particular pet peeves, 
but doesn't favor smoking for young 
ladies. t Practices what she preaches. 

Does quite a bit of reading with 
Temper Briley heading the list as 
favorite scrivener. Taste in litera-
ture runs according to her mood 
Blushes easily and for no reason. 

Doesn't care to watch sports events 
of any type. Is of nervous tempera-
ment and easily excited. 'Absolutely 
abhors rough stuff. 

Is in twenties and single. Resides 
at 1261 Norwood Rd. with rest of 
family. Neat, precise and efficient in 
all her work. Handwriting is beau-
tiful but resorts to typewriter for 
speed. 

Hates undue publicity and your cor-
respondent had terrible time getting 
any information from her or he) 
associates. 

NEXT! 
And who's going to be the next 

one on the list? Perhaps you can 
help us out. Mail in the name ol 
the one you would like to .read about 
along with any information you may 
have regarding the person, and we'll 
do the rest. And how! § 
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ORELS CAPTURE 
CITY CLASS D 

CHAMPIONSHIP 
BEAT LIBERTY CAPS 

Andy Zamejc's Team Wins 
City-Wide Championship 
by a Two-Game Victory 

And now the neighborhood can 
boast of another champion, the Orels 
having copped the city-wide Class D 
crcwn by trimming the Liberty Caps 
in two straight games. 

Following a 21 to 16 victory in the 
first game of the title series Saturday 
night, the neighborhood lads, led by 
the brilliant playing of Eddie Zgonc 
bagged the championship with a de-
cisive 29 to 20 victory over the Hat-
men Monday night. In winhing the 
toga the Orels stepped through the 
elimination series with six straight 
wins only one of which was even 
close, the All Stars, Lakewood champs, 
holding them to a 21 to 20 score in 
the quarter-finals. 

Andy Zamejc coached the quintet 
and no little share of the praise 
falls on his shoulders as a result of 
piloting the team to a city crown. 
The Orel mentor had Eddie Zgonc 
and Tony Zakrajsek, forwards; Frank 
Zakrajsek, center, and Sammy Zamejc 
and Frank Bogovich, guards, as the 
nucleus of his winning combination. 
Other members of the team were 
Zadnik, Znidarsic and Jemc. Four 
different high schools are represented 
on the team roster and it is more 
than likely that many of the cham-
pionship team will be lost to next 
year's aggregation, by virtue of play-
ing on their respective high school 
quints. 

The boys were awarded a trophy as 
token of the championship at the 
banquet held Thursday night at John 
Hay High School for all the winners 
in the city-wide and muny league 
races. 

O 
CLOSE ONES 

LAST NIGHT SCORES 
Barth Gems, 15; American 

Home Junior All-Star Inter-
Frat, 13. 

Peterson Lions (Lorain), 39; 
Slovenian Stars, 29. 

St. Clair Merchants, 21; Blepp 
Knit A's, 14. 

AHJ All-Inter-Frat Team 
Loses Game 

All-Star Aggregation Finishes 
Strong in Last Half, but Fin-
ishes on Short End qf Count 

One-point margins settled both S. 
N. P. J. title games at the SU Clair 
Bathhouse last Friday night. The 
Comrade boys trimmed the Progres-
sives hoopsters, 20 to 19 in the main 
game, while the Progressive girls 
nosed out the Comrade lassies of the 
Inter-Frat League, 13 to 12. Which 
we would say is very fair. One team 
losing the game by a single margin, 
while the other wins by one. What 
could be more even? 

O 
Frankie Simms' bout with George 

Hoffman, New York heavy, scheduled 
for Monday night at Wichita, Kans., 
has been tentatively called off pend-
ing an investigation of the Boxing 
Commission. Hoffman, it has been 
learned, is under suspension by the 
National Boxing Association. 

Finding themselves in the second 
half, the American Home Junior All-
Inter-Frat team staged a dying rally, 
but they fell four points short of their 
mark and the powerful Lorain Ex-Hi 
cagers romped home with a 19 to 15 
win, in the game at the St. Clair 
Bathhouse Saturday night. 

The first half ended with the all-
star aggregation trailing on the short 
end of 13 to 5 count, principally 
through the efforts of Ann O'Lear, 
rangy Ex-Hi center, who broke away 
for six baskets in the first stanza. 

However, the second half presented 
an entirely different story. Fran Ma-
lovrh was assigned to the job of 
keeping O'Lear in check, and in the 
final chapter the Lorain pivot player 
was able to register but one basket. 
With her stopped dead, the Lorain 
team failed to click while the neigh-
borhood five found their bearings 
and were cutting down the lead 
with astounding rapidity when the 
gun called a halt to the proceeedings. 
Gasparec, Malovrh and Slaper were 
the big shots for the locals, while 
O'Lear and Justin carried the hon-
ors for the visitors. 

In the prelim games, the St. Vitus 
Boys toppled over the St. Francis 
five, 26 to 9, while the Inter-Frat 
coaches evened up an old score with 
the St. Clair Merchants by winning 
the grudge battle, 21 to 15. 

O 
Members of St. Vitus' 

Parish Plan Big Bazar 
Chevrolet Sedan and Electric 
Sewing Machine Grand Prizes 

The staff of the American Home 
Junior is sorry to hear of the illness 
of Misg Mary Jerina and extends its 
sincerest wishes for a most speedy 
recovery. 

you actually 
want to know about 
PAINTING - ,Free 
in this mew BookletI 

You May Submit Winning 
Photographs of America's 

L O V E L I E S T 
M O T H E R or most 

A T T R A C T I V E 
C H I L D 

NATIONAL GARDEN 
PLANS 

COMMITTEE A T WORK 

City Has Presented Plot of 
Ground in Rockefeller Park 

to Slovenes of Cleveland 

Who are the better salespersons, 
men or ladies? That question will be 
settled in the course of the bazar to 
be held by the parishioners of St. 
Vitus on May 17, 18, 21, 24 and 25, 
at the new school. 

A novel contest is being run in 
conjunction with the two grand 
prizes being offered, a Chevrolet se-
dan, valued at $750 and a $100 elec-
tric sewing machine. The men of 
the parish are to distribute tickets 
for the automobile exclusively while 
the ladies will see how many tickets 
for the sewing machine they can dis-
pense. Rivalry between the two 
groups is quite keen and they intend 
to go at it hammer and tongs. 

Besides these two grand prizes, 
countless other awards and gifts will 
be given away during the week of 
the bazar. Novelties galore, the ef -
fort being put behind it and the 
enthusiasm of the younger folks of 
the parish, promise to make this the 
most interesting bazar ever held in 
the parish. 

O 

EDDIE SIMMS FIGHTS 

By CINDERELLA JANE 
'Oh! what's that beautiful garden 

over there? Such colors, its enchant-
ing. Why that's just the way I 
always pictured Porter's 'Magical 
Garden'." 

"That's the Slovenian National 
Garden. It really is one of the most 
gorgeous, scenic spots in Cleveland. 
Come, let's walk through it. We are 
always proud to show it to our visit-
ors. Each nationality has its own 
garden, but this one is indeed in-
dividual. They say, that the Sloven-
ian people have spared neither effort 
nor money to make it a lasting trib-
ute to their nationality. They have 
imported some of the rarest and 
choicest flowers from the soils of 
their father land. And they even 
employed a native landscape artist to 
lay out the garden, with the result, 
that it is a miniature, aesthetic Slo-
venia in America." 

Maybe this conversation is some-
what futuristic; things are being tak-
en for granted. You might say, per-
haps, it is just a writer's imagination 
on a gallop. And yet, it can't be, 
for the facts are at least potentially 
true. 

You all know the Slovenian people 
have been presented with a plot of 
ground in Rockefeller parit, by the 
City of Cleveland, which they are to 
fashion into a garden that will be 
reminiscent of their native land in 
horticulture. This garden is to be a 
memorial of Slovene art and culture; 
not only a memory executed in stone 
or granite, that will weather and 
crumble with the passing years, but 
one, that will bloom and bud forth 
each year with flowers of Slovenian 
spirit and loyality as time goes on. 

Of course, this project will be a 
large undertaking. But is it too 
large? Is success a question? 

And then, is the garden to be of 
interest only to the older folks? Are 
their children disinterested? 

There comes still another quandary. 
Shall the garden be called the Slo-
venian garden or the Jugoslav gar-
den? The latter embodying the Croa-
tian and Serbian nationalities as well 

Such are the questions that con-
front the committee at present. Won't 
you lend a hand in solving the prob-
lem by expressing your own senti-
ments or those of your organization 
in this regard at the next nationality 
garden meeting? ' 

The committee comprises, the emi-
nent, Božidar Jakac, clergy men, pro-
fessional men and capable lay men, 
but, it is not complete until you lend 
your individual support. 

O > 

PHOTOGRAPHERS MEET 

GOOD NEWS 

All those bowlers who have 
prize money coming from the 
A. B. C. tourney, can receive 
their checks by calling on Joe 
Pozelnik at the Norwood Alleys. 
Don't rush boys, the line forms 
on the right! 

Jugoslav Slovene Club to 
Hold Dance 

Annual Easter Dinner-Dance to 
be Held at Chinese Temple 

on Easter Monday 

Just a little bit of China, in the 
mystic background of ornate, panelled 
walls, adorned with grotesque figures 
of Buddah that are radiant in the 
soft glimmer of irridescent cham-
deliers. And then, as if to break this 
oriental charm there come the mellow 
notes, now fast, now slow, of Stubby 
Gordon's orchestra. 

How wonderful, the scene is the 
new Chinese Temple, 11629 Clifton 
Blvd. What an ideal place, but, why 
not come and see for yourself? 

The Jugoslav Slovene Club invites 
you to its second annual dinner dance 
at the Temple, Easter Monday, April 
21, at 8:30 p. m. 

The affair will be semi-formal. 
And with Stubby's orchestra and 
elaborate dinner consisting of fruit 
cocktail, roast spring chicken, French 
fried potatoes, creamed peas, cabbage 
salad with Thousand Island dressing, 
dessert and coffee, and a group of 
genial young people an enjoyable 
evening is assured. 

Cards are $3 a couple and may be 
obtained from Miss Maxime Steinitz, 
Miss Honey Mandel at the Bukovnik 
studio, Miss Josephine Mandel at the 
Mandel Drug and Miss Jeanette Ster-
le. All reservations must be made by 
Friday, April 18. 

The Misses Frances Knaus and 
Frances Okorn are in charge of the 
dinner dance arrangements. 

-O 

Form House Council 
at Local Bathhouse 

Group Is to Promote Social, 
Welfare, Athletic Activities 

TO HONOR GIRLS 
OF FRAT TEAMS 
WITH BIG DANCE 

AWARDS TO BE MADE 

Testimonial Dinner and Lunch-
eon to be Given at St. Clair 

Bathhouse April 24 

A Testimonial Dance and Luncheon 
will be held at the St. Clair Bath-
house, Thursday, April 24. The af -
fair is being sponsored by the newly 
formed House Council and is in hon-
or of the girls of the Inter-Fraternal 
Basketball League. 

Novel decorations depicting the 
teams entered in the league and the 
outstanding stars of the group are 
but a part of the features planned 
for the evening. Awards will be giv-
en to the champion Sokol and the 
runnerup Flashes te"tims during the 
dance intermission. A buffet lunch-
eon will be served the guests. 

Admittance will be by invitation 
only. Supporters and league fol low-
ers are asked to get in touch with 
the members of the teams, if they 
desire an invitation. 

Messrs. Sulak, Vaneck, Vidmar, 
Schneider and J. Richter make up 
the committee handling the affair. 

O 
Frank "Glen" Glinshek was sur-

prised with a birthday party Wednes-
day evening at the home of Miss 
Dorothy Blatnik, 6304 St. Clair Ave. 

The guests included Miss Mary 
Janezic and Jack Tekavec, Miss Marie 
Kmet and "Lud" Mandel, Miss Emma 
Milavec and Ernest Podboy. 

Following an interesting game of 
bridge at which Emma Milavec and 
Jack Tekavec won first prizes, the 
guests were served a delicious lunch-
eon of chop suey, coffee and dessert 

O 
PLAN DANCE 

are 
for 

Bukovnik Studio 
6405 St. Clair Ave. 

HEnderson 5013 

"You—the Dccrjrjtoi" is an interesting 
and practical little manual which treats 
upon the proper use of Color in the 
Home. Written by a woman to appeal 
So women, it reduces the art of house-
hold decorating to simple, easily applied 
methods. Contains 2-i pages, lavishly 
illustrated in colors. 

Wri'tea by E t u n . LEWIS 
ormeily of Good Housekeeping Studio 

"diiif in -we'll 'fie glad In give you a 
copy «' lh o-.n compliments. 

SAP© LI M 
SPEED ENAMEL 

O LOS S FINISH 
'•• , /< / ~\d r hvi 

F. J. ZAVASKY 
GO 11 St. Clair Ave. 

North and i South will tangle Mon-
day night when Eddie Simms. gen-
erally regarded as the pick of the 
Cleveland simon-pure heavies meets 
the heavyweight boss of Cincinnati, 
in the feature go of an amateur show 
being staged at the Public Hall Annex 
by Frankie Van. This will be Eddie's 
first battle since he got the nod over 
Ernie Young in the S. Y. M. C. card 
at the Slovenian National Home in 
February, being troubled with bad 
hands. 

Scheduled to appear on the same 
card with Eddie were Stanley Yeager 
and Lindy Kotnik. However, Kotnik 
is not in tiptop shape and it is doubt-
ful whether they will tangle. Tickets 
for the fight can be obtained from 
Eddie Simms. 

O 
ENTERTAINS VISITOR 

Twenty-five photographers of Great-
er Cleveland met at the Bukovnik 
studio Wednesday for the purpose of 
interchanging ideas and recounting 
individual experiences concerning the 
art of photography. 

Mr. George Edmoridson, a photog-
rapher of note and one of the prin-
ciple speakers gave an illustrated 
talk on "posing and effective light-
ing." Similar topics will be dis-
cussed at future meetings in the pro-
motion of better and more natural 
pictures. 

Mr. Bukovink is a member of the 
program committee in the organiza-
tion. 

o 
Ichabod Crane's famous, headless 

horseman hasn't a thing on some of 
our modern, brainless drivers. 

Absence from occupation is not rest, 
A mind quite vacant is a mind dis-
trcss'd. —Cowper. 

Last' Monday night, at a meeting 
of young men representing the vari-
ous community groups, the St. Clair 
Bathhouse Council was formed. The 
House Council iS' an auxiliary which 
will work in conjunction with the 
Bathhouse Director, Mr. Edward Ka-
lish, in the promotion of social, wel-
fare and athletic activities in the 
interests of the community. 

The officers for the coming yeai 
are Ray J. Grdina, president; Stan-
ley P. Župan and Vaneck, vice presi-
dents; V.ictor Zaletel, secretary, and 
John Richter, treasurer. Assisting 
the officers in running the council 
is an advisory board headed by the 
newspapermen of the community. 

At the first meeting a committee 
was appointed for the purpose oi 
drawing up the constitution and by-
laws of the council. This committee 
of Messrs. Zupan, Zaletel, Vaneck, 
Kubilus and Grdina met at the bath-
house Wednesday night, and will 
present the tentative constitution and 
by-laws to the council for approval. 

o 
EASTER CARD PARTY 

The Community Welfare Club 
already making arrangements 
their first social affair of the com-
ing season. It is to be a dance at 
the Slovenian National Home on May 
10th. This dance, like all of the 
club's other doings will be a chartiy 
affair. So check off May 10 in your 
date book and be there to help the 
good cause along. 

-O 
JUGOSLAV CLUB ELECTS 

Free Speech 
By Noah Fentz 

At a regular meeting of the Jugo-
slav Slovene Club Monday evening 
the following officers for the year 
1930-1931 were elected: Miss Jenny 
Gornik, president; Miss Genevieve 
Schneller, vice president; Miss Frances 
Knaus. secretary; Miss Frances Okorn, 
treasurer, and Miss Olga Gerzel, rec-
ording secretary. 

The publicity committee will be ap-
pointed at a later date. 

Ambulance Service Day Night 

A. GRDINA & SONS 
FUNERAL DIRECTORS 

1053 E. 62d St. 
FIRST SLOVENIAN UNDERTAKERS 

IN CLEVELAND 

New Ambulance 
HEnderson 2088 

Cars for All Occasions 
i) 

Mrs. F. M. Jaksic, 6111 St. Clair 
Ave. entertained Mrs. Christine Wil-
son, Dr. and Mrs. M. F. Oman, Mr. 
and Mrs. J- J- Vidmar, Mr. and Mrs. 
John J. Grdina. Mr. and Mrs. Edward 
Kalish, the Misses Mary Hill and 
Vera Grdina and Messrs. Matthew, 
Ray and Louis Grdina, and Leonard 
Juresek, at a card party at her home 
Wednesday evening. 

Mrs. Wilson, an out-of - town guest 
from Montana, Is visiting here with 
her sister, Mrs. M. F. Oman. 

— O 

Christianity wants nothing so much 
in the world as sunny people, and 
the old arc hungrier for love than 
for bread. The oil of Joy is very 
cheap, and if you cfin help the poor 
with a garment of praise, it will be 
better for them than blankets. 

—Drummond. 

WHAT? NO TEAMS! 
By F. M. JAKSIC 

S. D. Ž. Sports Commissioner 
April 10 passed two days ago. 

We all agree on that point, why 
talk about the 10th of April 
then? It really doesn't mean much 
to most people, but to the boys 
interested in the S. D. Z. Indoor 
League it meant that the teains 
should be reported as fn, on or 
before that date. Five teams have 
declared themselves in; Societies 
No. 9, 31, 36, 40 and 45. 

Well, we can go along with this 
number; but I had serious fears 
that I would have at least a dozen 
societies entering teams and al-
most freted how I will manage to 
get enough grounds to accommo-
date all of them. Now we have 
only five teams. I think we'll 
manage somehow, if we want to go 
ahead with a five-team, league. 
Now boys, I did expect at least 
eight teams. Where is No. 18, and 
No. 48, and No. 51? At a meeting 
in January these expressed their 
desire to join but have not re-
ported as yet. You can do it. 
Get in your report so that I can 
call a m e e t i n g and get the 
grounds. Don't wait until it's too 
late; you know that you're coming 
in so why put off till tomorrow 
what can—Oh what's the use? 
You know the rest of that sen-
tence. 

The Young Ladies' Sodality of St. 
Paul's Church announce an Easter 
Card Party • to be held at Hillgrove 
Inn, 18022 Neff Rd., on Easter Mon-
day, April 21. 

Cards, however, will not be the 
only attraction of the evening, for 
the guests will have the pleasure of 
dancing to the music of Bill Fayen's 
orchestra. Everyone is most cordially 
invited to 'attend. Tickets are selling 
for $1. 

0 
EASTER SUNDAY DANCE 

The V£ung Ladies' Sodality of St. 
Christine's Church in Euclid, sure are 
not going to wait long after the 
close of Lent to swing back into their 
social activities. They arc holding 
a dance on Easter Sunday at St. 
Christine's hall. 

Novel refreshments, featuring East-
er eggs as the main item, will be 
on hand for the club's guests. The 
popular Ellis Brothers' orchestra will 
furnish the music for the occasion. 
Admission will be 35 cents. 

o 

It is easy in the world to live after 
world's opinions; it is easy in soli-
tude to live after our own; but the 
great man is he who in the midst of 
the crowd keeps with perfect sweet-
ness the independence of solitude. 

—Emerson. 
O : 

To look up and not down, to look 
forward and not back, to look out 
and not in, .and to lend a hand. 

—Hale. 
o 

Love laughs at locksmiths—so does 
the Chicago gangster. 

What a Chance for 
Pictures! 

THE family picnic. Every-
body has a good time. 

What a chance for pictures 
that everybody will enjoy! 

Kodaks are handy to carry 
and easy to use. Get one and 
keep it with you this summer. 
You have a complete line to 
choose from here, including 
the Modem Kodaks—they get-
good pictures even when the 
sun doesn't shine. 

Load up with Kodak Film 

F. BRAUNLICH 
DRUG STORE 

E. 55th and 8t. Clair. 

City Manager Morgan has decreed 
that the ordinance which was in-
tended to suppress the smoke nuis-
ance, passed years ago, would finally 
go into effect. He has given ths 
railroads until 1932 to change over to 
the smokeless type of locomotive. It 
now remains to be seen whether or 
not the railroads will comply with 
the order. They may not be able to 
do so, and again, they may find some 
way of avoiding the large expense 
involved. 

The indications are that the rail-
roads will put up a fight, and they 
can hardly be blamed if they do. 
There appears to be no good reason 
why the city should single them out 
especially. They produce plenty of 
smoke, it is true, but they are not 
the only offenders. In fact, their 
contribution to the sooty pall which 
enshrouds the city is probably only a 
small part of the whole. 

One needs to get a birds-eye view 
of the city to appreciate what a lia-
bility smoke really is. It can be had 
from a airplane or from the observa-
tion porch at the top of the Terminal 
tower. From there, on a clear day, 
you can see for many miles to wind-
ward, but only a mile or two in the 
direction in which the wind is blow- . 
ing. You get the impression that 
most of the smoke is produced, not by 
locomotives, but by innumerable f a c -
tory chimneys. Among these the 
stacks over the different steel plant? 
loom up the tallest and the busiest. 

It may be that smoke is a nccessary 
evil wherever a large number of in-
dustrial plants are grouped together, 
but it is more probable that city o f -
ficials are ..reluctant or even powerless 
to force these plants to eliminate 
their share of the nuisance. The 
owners themselves can afford to make 
their homes where the air is pure 
and fresh. As a matter of fact, the 
city itself needs to do some eliminat-
ing. At this moment the St. Clair 
Ave. Bathhouse chimney is belching a 
black cloud of soot over the immedi-
ate neighborhood. 

The railroads are well aware that 
the official eye has baen fixed upon 
them first for the reason that it was 
the easiest thing to do about an or -
dinance which has been long' existent 
but never enforced. Had Manager 
Morgan's edict i n c l u d e d also the 
major offenders among the local in -
dustrial plants it would have been 
ccldly received and probably ignored, 
as heretofore. The attitude of the 
railroads will be, "Cleveland, make 
your own chimneys smokeless first; 
Why pick on us?" 

Line production on a large scale 
has now invaded the field ol' home 
building. An example of this meth-
od may now be seen on part of the 
old Rockefeller estate, where some-
thing like thirty or forty houses in a 
row on one side of a street arc under 
construction. At one end the interior 
finish is going in; at the other end 
building is still in the excavation 
stage. A veritable army of workman 
swarm like ants over the place. U n -
fortunately, the work is being done 
by an outside concern, with outside 
money, and to some extent with out-
side labor; consequently it is getting 
no notice whatever from the papers. 
The usual contractors' signs arc e n -
tirely absent and the whole under-
taking has about it a certain air of 
mystery. 

O 

The man who foolishly does, me 
wrong, I will return to him the pro-
tection of my most ungrudging love; 
and the more evil comes from him, 
the more good shall go from me. 

—Buddha. 

GREETING CARDS 
FOR ALL OCCASIONS 

at 
N O V A K ' S 

E. 62nd St. and St. Clair Ave. 

Kmmmmmmmmutmnmmmutmm 

William A. Vidmar 
Attorney-at-Law 

212-214 Engineers Bldg. 
Tel. MAin 1105 

OFFICE HOURS:.. 9 TO 5 
Re.s. 18735 Chapman Ave. 

Tel. KEnmore 2301-M 
Auk. 20-30. 

M E N ' S S U I T S 
expertly cleaned and pressed — 8 0 C 

If we call and deliver, ad 20c 

THE FRANK MERVAR CO. 
CLEANERS AND DYERS 

5921 Bonna Ave. Phone HEnderson 7123 
Open Evenings Until! 8 o'clock 

A Big Selection of 

E A S T E R C A R D S No*CaKj C o n f e c t i o n e r y 
—. . , . ~m i / im y i » i • vrv« EAST G2nd ST. and ST. CLAIR AVE. CANDIES & NOVELTIES 

xxxxxxxxxrxxxxxxxx rxxxxxxyxxi^yrxyxxizTTTXTYTTxaaam 



Prostor, kjer se po najnižji ceni celijo rane vsem oblekam 

N A P O L E O N O V O ZAD-
NJE PRENOČIŠČE PRED 

WATERLOOJEM 
Te dni je bilo na javni draž-

bi prodano zgodovinsko posest- i 
vo Ferme da Mont Saint-Jean 
pri Waterlooju. Kljub drugač-
nim zgodovinskim ugotovitvam 
velja to posestvo še vedno kot 
kraj, kjer je Napoleon I. prebil 
svojo zadnjo noč pred koncem 
svoje moči, pred odločilno bitko 
pri Waterloo-ju. Napoleon je 
takrat prenočil na posestvu La 
Cailou, južno od reke Belle-Alli-
ance, medtem ko je grad Ferme 
du Mont Saint-Jean služil kot 
vojna bolnišnica za angleške če-
te. 

Leta 1815 je to posestvo, ki 
obsega več kakor dva hektarja 
in na katerem stoji masivno po-
slopje s stolpi in debelimi zido-
vi, uporabljajo petnajst meni-
hov reda templar j ev, ki so tam 
bivali v celicah. Na pročelju hi-
še je napis: "To hišo je leta 1770 
na novo sezidal zelo odlični go-
spod van Rasse* komander mal-
teškega reda v Pietonu." V 8. 
letu francoske revolucije j e ku- j 
pil posestvo pariški bankir Bo-
din. Nazadnje je pripadlo po- j 
sestvo neki vdovi, ki ga je malo 
pred svojo smrtjo za devet let; 
dala v najem enemu s v o j i h 
otrok. Na dražbi je bilo ponu 
denih samo 80.000 frankov. Za J 
to ceno bo dobil neki prebivalec 
iz Waterloo j a Ferme du Mont 

* Slavni bivši igralec Valenti-
no, ki je umrl 1926, je zapustil 
$800,000. 

V blag spomin 
obletnice smrti mojega nepozab-
nega moža 

Pavle Korenčan-a 
ki je umrl dne 13. aprila, 1929. 

Dragi soprog, odšel si od nas 
v prerani grob, in pustil si nas 
z žalostjo v naših srcih. V tvoj 
spomin bomo sadili cvetlice na 

; tvoj grob, in zalivali jih bomo, 
dokler bomo živi. 

Počivaj v miru v hladni zem-
lji, ostaneš nam v nepozabnem 
spominu in za vedno ohranjen v 
naših srcih. 

Uršula Korenčan 
i Tvoja žalujoča žena in Pavlina 

in Mary, hčerki. 

Soba 
se da v najem, jako čedna soba, 
fantu ali dekletu, z garažo ali 
brez. 1246 Addison Rdi (88) 

Ugodna prilika 
Na prometnem kraju poleg 

slovenske cerkve sv. Kristine na 
Bliss Rd., se pod zelo ugodnimi 
pogoji proda skoraj nova hiša 
za eno družino, ki ima jako lepo 
obdelan vrt. Ima 6 prostornih, 
zdravih in udobnih sob, garažo 
in vse potrebne pritikline. Pro-
da se hiša pod pravo ceno. Vpra-
šajte za podrobnosti pri trgov-
cu Anton Tomšiču, 731 E. 185-
th St. Tel. Kenmore 2282. 

(Apr. 10. 12. 16. 18.) 

Samo en cent na dan 
To vam prinese $100.00 na me-

sec tekom 24 mesecev, kot se 
glasi v postavah naše police. 
Podrobnosti o teh policah dobi-
te lahko vsak dan potom WHK 
radio postaje alT pa direktno od 
F i r s t National Casualty Co., 
Guarantee Title Bldg., Cleve-
land. Naš zastopnik Mr. John 
Gorišek, vam bo z veseljem raz-
ložil nadaljne podatke te naše 
zavarovalnine. On je jako po-
znan prodajalec zemljišč. 

(Wed. Mon. Sat. X. ) 

Hiše jako poceni! 
Naprodaj sta dve hiši na enem 

lotu, ena hiša ima 6 sob druga 
5. Lot je '40x133, na tlakani ce-
sti, vse naprave in vse plačano. 
V tej okolici se jako lahko za-
renta. Samo ena bančna vknjiž-
ba na posestvu. Blizu ulične že-
leznice in šole, na E. 144. cesti. 
Proda se jako poceni. 

Hiša na E. 156. cesti blizu St. 
Clair Ave., 6 sob, 4 spodaj, dve 
zgorej, na tlakani cesti, vse na-
prave in vse p l a č a n o . Lot 
40x138. Se proda za $4000. 

Vprašajte na 736 E. 152. St. 
Tel. Glenville 5551, ali na 954 
E. 144. St., tel. GLenville 2500. 
(87) B. J. Hribar. 

Naprodaj 
je millinery trgovina, 15 let us-
tanovljena, oprema vredna 600 
dolarjev, dela letno $8000, se 
proda za $500 radi bolezni. Ame-
riški odjemalci. E. A. Day, 8721 
Hough Ave. 

čedno stanovanje 

obstoječe iz treh sob, spodaj, se 
odda. Vpraša se na 6513 Edna 
Ave. (87) 

Naprodaj je 
lunch room in grocerija, šolske 
potrebščine, dnevni dohodki $50, 
blizu tovaren in šol, se proda ra-
di bolezni za $1000 takoj, drugo 
na obroke. E. R. Gahan, 9208 
Detroit Ave. (87) 

Saint-Jean, če do 10. aprila ne 
bo nihče več ponudil. Novi last-
nik graščine ne bo smel predela-
vati, ker j o je belgijska vlada 
postavila pod zaščito zakona o 
varstvu spomenikov. 

LINCOLNOVA V D O V A V 
STISKI 

Gospa Mary Podd Lincoln, 
vdova Abrahama Lincolna, j e 
poslala ameriškemu senatu pi-
smo, ki kaže precejšnjo zaniker-
nost in nehvaležnost ameriške 
vlade. Ta namreč vdovi bivše-
ga predsednika še ni izplačala 
niti centa pokojnine. Pismo, k i ; 

ga j e Mrs. Lincoln p o s l a l a Hti 
Frankfurta v Nemčiji,' ima sle- i 
dečo vsebino: 

"Jaz sem vdova bivšega pred-
sednika Združenih držav, ki je 
žrtvoval svoje življenje v služ-
bi za domovino. Nesreča, ki sem i 
j o doživela, je zelo spodkopala 
moje zdravje in na nasvet svo- j 
jega zdravnika sem se podala v j 
Nemčijo, da se zdravim v zdra-
vilišču, in nato nameravam iti v j 
Italijo, kjer j e milejše podneb- j 
je. Toda moje denarne razme-
re mi ne dopuščajo, da bi nada- ! 
ljevala moje neobhodno potreb- j 
no ždravljenje in poslušala vse j 
zdravnikove nasvete, saj niti ne j 
morem živeti tako, kakor se spo- j 
dobi za vdovo predsednika ene j 
največjih držav, dasiravno sem 1 

se omejila na najpotrebnejše in j 
živim kolikor mogoče skromno, j 
Spominjajoč se velikih zaslug, 
ki jih ima moj ljubljeni, mož za; 
Združene države in z ozirom na 
težko izgubo, ki me je zadela z j 
njegovo prezgodnjo mučeniško 
smrtjo, se obračam na visoko j 
zbornico v upanju, da se mi do- j 
loči letna pokojnina, da bom s j 
tem rešena denarnih zadreg." j 
Vlada je zdaj določila, da dobi- j 
va Lincolnova vdova letno 5000 j 
dolarjev pokojnine. 

Policijski pes 5 
najfinejše pasme, leto in tri me- • 
sece star, se poceni proda. 6209 • 
Edna Ave. (88) \ 

V najem se da 
stanovanje za eno družino, 6 sob j 
in vse pritikline. Centralna kur- j 
java na paro. Na željo se zra-ij 
ven stanovanja odda tudi gara- • 
ža. Cena*zelo nizka. Lepa lega j : 
in, okolica. Podrobnosti pozve- i 
ste v trgovini Anton Gubane, : 
16725 Waterloo Rd. (89) : 

Išče se 
dober mož, ali pa mala družina, 
ki bi delala na farmi. Stanova-
nje zastonj in si tudi lahko kaj 
pridelajo. Oglasite se v soboto 
zvečer ali v nedeljo na 929 E. 
207th St. Euclid Village. (94) 

Kdor želi 
za velikonočne praznike lepe in 
okusne doma soljene in prekaje-
ne želodce, danke, suhe klobase, 
šunke, plečeta, itd. kakor tudi 
vsakovrstno sveže meso in ko-
koši po zmernih cenah, naj se 
oglasi pri 

Anton Ogrinc 
slovenski mesar 

6414 St. Clair Ave. Tel ENdicot 
3716. (89) 

Harmonike! 
Prva slovenska šola za pouče-

vanje v igranju na harmonike. 
Pri nas se dobro izučite. Ogla-
si se pri 

J. Rus, 
1062 E. 62nd St. (Sat. X ) 

V slučaju 
da hočete kupiti, prodati ali za-
menjati hišo, lot ali trgovino, 
pridite do Joseph Mihelicha, v 
Slovenskem Narodnem Domu na 
6419 St. Clair Ave. Tel. Hender-
son 3896. (Sat. X ) 

Pozor! 
Izdelujem in postavljam vsa-

kovrstne (igraje ali fence. Se 
priporočam rojakom ! 

Louis špehek 
1120 E. 67th St. 

Tel. ENdicott 0339. (Sat. X ) 

I Z a p r a z n i k e 1 
priporočam 

FINE, DOMA 
DELANE 

KLOBASE 
ŽELODCE 
ŠUNKE 
GNJATI 

S SE PRIPOROČAM 

I FRANK MAT1ČIČ | 
= 15307 Holmes Ave. i 

N E W Y O R K D R Y C L E A N I N G C O . 
Stara zanesljiva tvrdka čišče-
nja, popravljenja in predelo-
vanja obleke. Stavljamo n o -
vo podlogo v ženske suknje 
po najnižji ceni. 

IGNATZ SMUK 
poslovodja 

6220 St. Clair Ave. 
Endicott 2063 

Pridemo iskat in pripeljemo 
na dom. Naš prostor je po -
leg St. Clair kopališča in ni 
v nobeni zvezi s podjetji 
istega ali podobnega imena. 

G R D I N A ' S 
S H O P P E 
Popoln« Mloga oblek 
in ve« oprem« u nara-
ste i « družic« 

| Beauty Parlor 
Vedno usjmodernaji! 
i«MkI klobuki. 

Mi Trjr«Tl»« »prta vsak« »r.4a pop. •kaml uli lah. 
| j 6111 ST. CLAIR AVE. 

IlEndcrson 7112 & ' (M. Thu. S.) m 

Frank V. Opaskar 
O D V E T N I K 

1119 HIPPODROME BLDG. 
MAin 3785 

Zvečer od G. do 8. ure 
na E. 93rd St. in Union Ave. 

OB SREDAH IN PETKIH 
1106 E. 64th St. 

Res. Tel. YEllovvstone 0705-W 

NAZNANILO IN ZAHVALA. 
Tužnim in žalostnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom in prijateljem, da nam 

je v/ela itemiia smrt našo preljubo in nikdar pozabljeno soprogo, oziroma mater 

Gizelo Pintar 
roj. Zdovc 

ki je mirno v Gospodu zaspala, previdena s sv. zakramenti, dne 24. februarja, v 
starosti 33 let. Bila je doma iz Dolnjega Logatca in je bivala v Ameriki 17 let. 

Srčna hvala za pomoč v bolezni in sedaj, posebno Mrs. Ani Germ, Mrs. Mary Pintar, 
Mrs. Joliani Gorše, Mrs. Mary Žgajnar, Mrs. Ani Erbežnik in Mrs. Amaliji Meglan. 

Lepa hvala darovalcem vencev, družinam: John Germ, John Pintar, Amalija Meglan, 
John Zdovc, Mihael Setnikar, John Tutin, Joseph Gorše, Joseph Zgainar, John Krall, 
Joseph Raspcrger, Charles Zupančič, Jakob Mencin, Frank Germ, Anton Pire, Martin 
Grimšič, Nick Spelič, Joseph Okoren, Frank Pucel, Joseph Kužnik, Frank Malnar, 
Frani: Zelcznikar, John Štrukel, John Ubie, Frank Jclerčič, Third Shift Girls and Men 
from Pitney Glass Works, Pitney Glass Works of G. E., Lamp Equipment of General 
Electric, Neighbors from E. 354th St. and Utopia Ave. 

Hvala tudi vsem darovalcem za sv. maše in sicer: Mr. Julius Zdovc, Mr. Joseph 
Košer, Mr. in Mrs. Lovrence Pirš, Mrs. Ana Erbežnik, Mrs. Johana Gorše, Mrs. Jennie 
Jerič, Mrs. Mary Bradač. ' 

Srčna hvala vsem, kateri so čuli pri ranjki in nas tolažili, nam stali ob strani v vseh 
potrebah, v teh naših dneh žalosti. 

Dolžnost nas veže, da se zahvalimo Rev. Hribarju in Rev. Slajetu, tpr Rev. • Hanovicu 
za cerkvene obrede in spremstvo na pokopališče. Hvala lena nosilkam krste, oziroma 
Girls Third Shift from Pitney Glass Works. 

Iskreno se zahvalimo vsem onim, ki so dali svoje avtomobile na razpolago brez-
plačno pri pogrebu. Nemogoče nam je vsakega posebej imenovati, zato se tem potom 
vsem prav prisrčno zahvalimo in tudi tistim, ki so ranjko obiskali na mrtvaškem odru 
in jo spremili lc večnemu počitku. 

Lepo se zahvalimo pogrebnemu zavodu Grdina in Sinovi za lepa urejen sprevod in 
Mr. John Centa, zastopniku od John Hancock Insurance Co. 

Še enkrat se iskreno zahvaljujemo vsem skupaj. 
Ti pa, preljuba in nikdar pozabljena soproga in mati, počivaj v miru in lahka naj 

Ti bo zemlja na Calvary pokopališču. — Žalujoči ostali: 
FRANK PINTAR. soprog. 

DOROTHY, MAMIE, hčerki. 
Cleveland, O., dne 11. aprila, 1930. i 

Pohištvo 

naprodaj za pet sob. Jako do-
bro ohranjeno. Proda se poce-
ni. 5449 Homer Ave. (86) 

DR. J. V. ŽUPNIK 
Z O B O Z D R A V N I K 

• 1 » ST. CLAIR AVE. 
V Kaauaovam poslopju 

Nad North America* baak* 
Vhod aamo 1» U . casta . 

Govorimo slovensko. J« 1st u 
St. Clair Ave. 

<W. S.) 

Leopold Kushlan 
SLOVENSKI 
ODVETNIK 

Čez dan: 
513 ULMER BLDG. 

Zvečer od 5—8 
6411 ST. CLAIR AVE. 

/»oba St. 7. Tel. Rand. 5105 

Tel. Cherry 3982 

RAZŠIRJENI JEZIKI 
Najbolj razširjeni jeziki so: 

kitajščina, ki jo govori 450 mi-
lionov ljudi, angleščino rabi 200 
milijonov, ruščino 180 in nem 
Sčino 100. 

* Iz Huntsville, Texas, držav-
nih zaporov je pobegnilo osem 
jetnikov. 

M A L I O G L A S I 
Opomba Makabejcem! 

člani, ki pripadajo k Maka-
bejcem že od leta 1933, in ki ho-
čejo iz tega ali onega vzroka pu-
stiti društvo, dobijo povrnjeno 
svo to v gotovem znesku, od s vo-
te, katero so vplačali. Toliko v 
pojasnilo, da ne bo nepotrebnih 
besed. 

FELIX STRUMBEU. 

Frank Marinčič 
15012 Sylvia Ave. 

SE PRAV VLJUDNO PRIPOROČA ROJAKOM ZA 

OBILA NAROČILA FINIH ŠUNK, PLECET, 

ŽELODCEV IN DOMAČIH KLOBAS 

ISKRENO ŽELIM VSEM ROJAKOM VESELE 
VELIKONOČNE PRAZNIKE! 

Z a 
prvo 
obhajance! 

Dobili smo veliko zalogo krasnih oblek za deklice, 
ki bodo šle k prvemu sv. obhajilu. Cene so od $ 4 . 9 5 
naprej. Pri nas dobite tudi lepe pajčalohe (šlajerje) 
od $ 1 . 9 5 in višje. Če hočete svojo hčerko za ta 
pomembni dan okusno opraviti, pridite k nam po 
obleko in pajčolan. 

Če kupite pri nas obleke za pi*vo sv. obhajilo, vam 
priredimo pajčolan, ki ste ga kupili v šoli, za 50<^. 

Se priporočamo 

Grdina Shoppe 
w 6111 St. Clair Ave. 

Avtomohilisti, pozor! 
Sedaj je čas, da se vaš avtomobil zanesljivo popra-

vi. (Body in fenderje) lepo zravna in prebarva. 
Moja dolgoletna izkušnja in zelo zmerne cene vam 
bodo ugajale. 

Se priporočam 

Joe Nachtigal 
6013 St. Clair Ave. 

G A R A G E 

Body-fender repair — welding ->— painting 

Jos. Demshar iti Sin 
S T A V B E N I K A 

548 E. 123rd St. EDdy 1693-R. 

Bliža se pomlad ln čas za gradnjo novih hiš. Mi vam postavimo 
hišo na lot, samo ako Imate lot plačan in vam tudi preskrbimo 
denar. Priporočamo se tudi za vsako popravilo, naj bo delo veliko 
ali majhno. Cene so zmerne in točna postrežba. 

Pokličite nas: EDdy 1693-R 

F. ZAKRAJSEK 
Kdor hoče najboljšo postrežbo z ?mernimi cenami, naj se obrne na to 
družbo v slučaju smrti svojega dragega. Vodim pogrebe nad 20 let v 

naselbini. Odprto noč in dan. 

1105 Norwood Rd. 
Tel. ENdicott 4735 

Podružnica 18321 Edgerton Rd. 
KEnmore 2892 

A. J. ŽUŽEK 
• ODVETNIK 

Urad: 210 Engineers Bldg. -
Stanovanje: 15708 Parkgrove Ave. 

Main 8038 
- Kenmore 2857-J 

SINGLE SEATS ON SALE} NOW TO GET BEST 
SEATS BUY NOW 

Metropolitan Opera Company 
of New York 

PUBLIC GIULIO GATTI-CASAZZA, Gcnl. Mgr. MAY 5 to 
HALL ' EDWARD ZIEC.LER, Asst. Genl. Mgr. MAY 10 

Seventh gala season of eight, grand opera performances, 
auspices of 

Northern Ohio Opera Association 
Monday, May 5—LA GIOCONDA 

Ponselle, Claussen, Swarthout, Gigli, Danise, Pinza 
Tuesday, May 6—LOUISE (Revival) 

Bori, Bourskaya, Doninelli, Ryan, Wakefield, Trantoul, Rothier 
Wednesday, May 7—Double Bill 

CAVALLERIA RUSTICANA followed by PAGLIACCI 
• Ponselle, Swrathout, Gigli, Basiola 

Fleischer, Martinelli, Danise, Bada, Cehanovsky 
Thursday, May 8—LA BOHEME 

Bori, Guilford, Martinelli, De Luca, Pinza, Picco, Ananian 
Friday Matinee, May 9—CARMEN 

Bourskaya, Mario; Doninelli, Trantoul, Pinza, Picco, Bada 
Friday Evening, May 9—SADKO (New) 

Fleischer, Claussen, Swarthout, Jagel, Basiola, Ludikar, Tedesco 
Saturday Matinee, May 10—LA TRAVIATA 

Bori, Egener, Falco, Tokatyan, Tibett, Bada, Picco 
Saturday Evening, May 10—IL TROVATORE 

Corona, Claussen, Egener, Martinelli, Danise, Ludikar 
Prices,for season, eight performances: $49, $42, S35, $28, $21 

$14, $8. No tax. 
Mail orders for single performances: S7. $6, $5, $4, $3. $2, $1. 

SEATS AT LYON an HEALY, 1226 Huron Road 
(Knabe Piano used exclusively) 

( .. ^ . ; AMERIŠKA DOMOVINA,, APRIL 12TH, 1930 


